HAT'PAIIHU 3AODAIIN

1 CxkynoBu
1. oka3zaTu ma cBaku OoTBOpeH mHTEpBaJ y R canp:xu Oap jeman pamuonHajaH 0poj.
2. JlokaszaTtu na 3a cBaku ckyn A Baxum () C A.

3. [la nmu nocroju cryn X C R 3a roju Baskm sup(X) < inf(X)?

2 Bujeknuje

Y caenehnm 3ananuma HaBecTH jequy 'caukoBuTy’ (ouuriendy ca ciauke) 6ujexnujy uzmeby
maTux ckymoa A u B.

4. Cryn A je murepsau [a,b), a ckyn B je mosynpasa.

5. Ckyn A je unrepsaux (a,b), a ckyn B je npasa.

6. Cryn A je xkpy:kuuna 6e3 jenne tauke, a ckyn B je mpasa.

7. Crxyn A je chepa {(x,y,2) | % +y> + 22 = 1} 6e3 jenme Taure, B je pasan R2.
8. Cryn A je xpyr {(z,y) | 22 +y? < 1}, a ckyn B je pasam R2.

9. Ilokasatu ma moctoju Gujexmuja usmeby unrepsana (0,1) u xBaapara (0,1)2.

10. okazatu ma moctoju 6ujexnuja nsmeby marepsana (0,1) u womke (0,1)3.

3 IlepmyTamuje

11. Tokazaru na y urpu '15’ u3 nmo3unuje y Kojoj miouuie 14 u 15 umajy 3aMemena MecTa
He MO/Ke na ce mobuje modeTHa MO3UIMja.

4 I'pyme

12. Horaszatu na y koHauHoj rpynu (S, *) 3a cBako x € S mocToju npuponan 6poj n Takas
na je x" = e, TOe je e jeIMHUYHU €JIeMEHT Te TPYIIE.



